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· Puntuación del test sobre la calificación final del examen teoría-problemas: 25%

· Respuesta correcta: +1p. Respuesta incorrecta: -0.25p. Las respuestas en blanco ni suman ni restan.

· Sólo se tendrá en cuenta aquello escrito con bolígrafo azul o negro.
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· Indique la respuesta correcta escribiendo la letra, en mayúscula, en la casilla correspondiente. 
· SÓLO SE CONSIDERARÁ LO INDICADO EN LA TABLA DE RESPUESTAS
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1) En el espectro de amplitud FM donde la señal moduladora es la suma de dos tonos, 

A. La componente de portadora depende exclusivamente del mayor índice de modulación proporcionado por la frecuencia del mayor tono de la señal moduladora 
B. La componente de portadora depende exclusivamente de la amplitud de la portadora 

C. La componente de portadora depende exclusivamente de la amplitud de la portadora y del mayor índice de modulación proporcionado por la frecuencia del mayor tono de la señal moduladora 
D. Ninguna respuesta es correcta 
2) Suponga señales binarias y equiprobables. Se asume que se transmite la misma energía media de bit y el ruido del sistema es el mismo para todas las señales. Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta, 

A. La probabilidad de error de señales polares es mayor que la probabilidad de error de señales ortogonales 
B. La probabilidad de error de señales unipolares es menor que la probabilidad de error de señales polares 
C. La probabilidad de error de señales polares es menor que la probabilidad de error de señales ortogonales 

D. Ninguna respuesta es correcta
3) Indicar la expresión correcta,

A. En DSB se puede recuperar la moduladora mediante detección de envolvente 

B. La envolvente natural de la modulación SSB presenta no linealidad

C. En SSB se puede recuperar la moduladora mediante detección de envolvente 

D. En AM se puede recuperar siempre la moduladora mediante detección de envolvente 
4) Dada un sistema PSK binario, donde las señales presentan la siguiente definición 
[image: image1.emf]5,(0)=AcosQr /1 +7) (0 1< 7)), 5.(£)= Acos(2m /1) (0 £ < T)
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, ¿cuál es el ancho de banda nulo-nulo de una señal PSK? Considerando Rb=1/Tb
A. 
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[image: image5.emf]) |;>0









R

b

2


5) Dada la transformada 
[image: image6.emf]X(/):8-§5(f—2/1)
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, indicar su transformada de Fourier inversa  

A. 
[image: image7.emf]x(t)—— 25(1 24)
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B. 
[image: image8.emf]x(f)=4 i S(7-2#)
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C. 
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D. 
[image: image10.emf]x(£)=4- i 5(;—%)
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6) Considerando modulaciones lineales, 

A. La componente en cuadratura de modulación SSB es nula

B. La componente en cuadratura de modulación DSB siempre es mayor que la amplitud de portadora

C. La componente en cuadratura de modulación AM es mayor que la unidad

D. Ninguna respuesta es correcta
7) Considerando que xF(t), xC(t) representan la componente en fase y en cuadratura de una señal paso banda x(t), siendo fc la frecuencia de la señal portadora, indique el significado de la siguiente expresión: 
[image: image11.emf]x,(2)sin(2z / 2) + x,.(7)cos(2r /. 7)
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A. La desviación de fase de x(t) respecto a la frecuencia de portadora  
B. La señal paso banda x(t) 

C. La envolvente compleja de la señal paso banda x(t)
D. La transformada de hilbert de la señal paso banda x(t) 

8) Dado un proceso estacionario x(t), donde a es una constante, se define el proceso y(t)=a·x(t). Entonces, indique su densidad espectral de potencia Gy(f) 

A. 
[image: image12.emf](/)- E G.(/)
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B. 
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C. 
[image: image14.emf]c,(/)=lef G/
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D. 
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9) Si se aumenta el ancho de banda en un canal en coseno alzado, entonces
A. Mayor complejidad en la realización del filtro P(f).

B. Menor robustez frente a errores ya que existe mayor dependencia respecto a los símbolos lejanos del actual

C. Mayor robustez frente a errores ya que existe menor dependencia respecto a los símbolos lejanos del actual

D. Ninguna respuesta es correcta.

10) Considerando una modulación PM, 

A. La frecuencia instantánea de la señal modulada es función lineal de la señal moduladora. 

B. La frecuencia instantánea de la señal modulada es función no lineal de la derivada de la señal moduladora. 
C. La frecuencia instantánea de la señal modulada es función no lineal de la señal moduladora. 

D. La frecuencia instantánea de la señal modulada es función lineal de la derivada de la señal moduladora. 
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